ANALISI MATEMATICA B - 4 settembre 2009 - C.d.L.: INFL-PPING. Il numero del compito
corrisponde al terzo addendo (dopo 22 e y?) nella funzione dell’esercizio 5.

COMPITO 1
1. 14.
2. y(z) = 2z(x — 1)e”

3. se a#sin7, 4 (0,0) non esiste; se o = sin 7, %{7(0, 0) = v2cos7.

S

4. sono tutti di massimo relativo se 3 > %

5. m=4in i(%, %), i(%, —%) M =9 in +(+/2,0), £(0,v2).
6. 6= 1.

7. 343.

8. 7.

COMPITO 2

1. 12.

2. y(z) = 2z(x — 1)e”

3. se a # sin 6, 92(0,0) non esiste; se o = sin 6, %(0,0) = /2 cos6.

S

4. sono tutti di massimo relativo se G > %

5. m=9in i(%, %), j:(%, f%) M =16 in £(v/2,0), +(0,v/2).
6. 0=

7. 216.

8. 14.

COMPITO 3

1. 10.

2. y(z) = Io(x — 1)e”
3. se a #sin b, %(0,0) non esiste; se @ = sin b, %(0,0) =/2cos5.

4. sono tutti di massimo relativo se § > %.

5. m =16 in j:(%, %), i(%,—%) M =25 in £(v/2,0), £(0,v/2).
6. 0 =3.
7. 125.



COMPITO 4

1.

2.

8.

y(z) = fa(z —1)e*

. se a # sin4, %(0,0) non esiste; se @ = sin4, %(0,0) = v/2cos4.

4. sono tutti di massimo relativo se 3 > %

5. m =25 in j:(%, %), j:(%, —%) M = 36 in £(v/2,0), £(0,v2).
6. 0 = 15-

7. 64.

8. 28.

COMPITO 5

1. 6.

2. y(z) = Loz —1)e”

. se a # sin 3, %(0,0) non esiste; se a = sin 3, 2—5(0,0) = v/2cos 3.

4. sono tutti di massimo relativo se 3 > %.

5. m =36 in +(J5, %), i(%, —%) M =49 in £(v/2,0), +(0,v/2).
6. 6 = 1.

7. 27.

8. 35.

COMPITO 6

1. 4.

2. y(z) = Ba(z —1)e”

8=

. se a 7 sin 2, %{7(0,0) non esiste; se o = sin 2, %{7(0,0) = v/2cos2.

sono tutti di massimo relativo se § > %

. m =49 in j:(%, %), j:(%, —%) M = 64 in £(1/2,0), £(0,v2).

14°

8.

. 42




